Fred va chez le garagiste pour changer les amortisseurs Fred va chez le garagiste pour changer les amortisseurs
avants de sa voiture car il veut profiter de la promotion : avants de sa voiture car il veut profiter de la promotion :

Le garagiste lui dit de revenir dans 1h. Le garagiste lui dit de revenir dans 1h.
Il attend en fait une douzaine de minutes avant Il attend en fait une douzaine de minutes avant
de pouvoir récupérer sa voiture. de pouvoir récupérer sa voiture.
A | B ——— D | A | B ee— D
1 QUANTITE PRIX UNITAIRE = MONTANT 1 | QUANTITE PRIX UNTAIRE =~ MONTANT
2 |ARMOTISSEURS (en euro ) 78,52 2 |ARMOTISSEURS ( en euro ) 78,52
3 3
"W MAIN D'OEUVRE ( en heure ) 67,00 BIMAIN D'OEUVRE ( en heure ) 67,00
5 5
6 TOTALHT (eneuro) 6 [TOTALHT (eneuro)
7 7
2 TVA(196%) 8 TVA(196%)
9 9
10 [TOTALTTC (eneuro) 10 [TOTALTTC {eneuro)
11 11

Remplir le tableur avec toutes les formules nécessaires pour Remplir le tableur avec toutes les formules nécessaires pour

calculer le montant paye par Fred. calculer le montant paye par Fred.



